

# Priopćenje za medije

3. lipnja 2015.

Stranica 1 od 2



## Glavna skupština OVB Holding-a d.d.:

### **Michael Rentmeister: „Prevelika regulacija zastupnika za financije dovodi do siromaštva u starijoj dobi“**

- OVB 2014. – jaka bilanca diljem Europe
- Odlučeno povećanje dividende
- Konkretni prijedlozi za jasno određenje potrebe za privatnom skrbi

**Köln, 3. lipnja 2015.** – Michael Rentmeister, predsjednik Uprave OVB Holdinga, u svom govoru dioničarima uobičajeno naglašava preveliku regulaciju sektora davatelja financijskih usluga u mnogim europskim zemljama: „Čvrsto smo uvjereni da će daljnji propisi i zakoni diljem Europe dovesti do daljnjeg pogoršanja situacije osigurateljne skrbi, ne samo za ljude s nižim prihodima i nižim stupnjem obrazovanja, nego i za dobro obrazovane, takozvanu srednju klasu, što znači za 80 % stanovništva.

Prekomjerna regulacija u području financijskog posredovanja, nastavlja Rentmeister, ne vodi samo do veće birokracije, veće kompleksnosti i dodatnih troškova, nego će kod svih ljudi zaustaviti daljnu motivaciju za štednju. Stoga je Rentmeister zahtijevao da se diljem Europe zaustave svi zakoni koji još nisu usvojeni, a koji u bilo kojem obliku sadrže propise za davatelje financijskih proizvoda i posrednike.

Rentmeister se najviše zalaže za poboljšanje štedne sposobnosti stanovništva kroz „više neto, nego bruto“ te jednostavne i jedinstvene promocije koje ograničavaju mirovinsku skrb na nekoliko proizvoda.

OVB je duboko uvjeren u to da je ekonomski potkovan savjetnik za osobne financije nužan preduvjet za financijsko savjetovanje usmjereno prema klijentu. Tako se, dakle, neće posustati u plasiranju novih tema za deregulaciju umjesto odobrenja novih regulatornih razmatranja. Istovremeno, OVB zagovara inicijative koje dovode do veće transparentnosti za potrošača, kao što su jedinstvene i standardizirane informacije o proizvodima.

OVB Allfinanz Croatia  
Maksimirska 96/1  
10 000 Zagreb  
Hrvatska

Kontakt:  
Brigitte Bonifer Investor  
Relations Telefon: 0221 /  
2015-288 Telefax: 0221 /  
2015-325  
bbonifer@ovb.de

Kontakt Hrvatska:  
Ines Marinčić  
Odnosi s javnošću  
Telefon: +385 (0)1 2396  
802  
[Ines.marinacic@hr.ovb.eu](mailto:Ines.marinacic@hr.ovb.eu)

[www.ovb.eu](http://www.ovb.eu)

# Priopćenje za medije



3. lipnja 2015.

Stranica 2 od 2

## **Osvrt na poslovnu godinu 2014. i prvi kvartal 2015. te pogled na 2015.**

Nakon ekonomski uspješne 2014. godine, OVB je i u 2015. na putu rasta. Operativna dobit (EBIT) poboljšala je internacionalni položaj koncerna u odnosu na isto razdoblje prošle godine za 36,0 %, na 2,2 milijuna eura.

Za tekuću poslovnu godinu 2015. OVB očekuje lagani porast prihoda od prodaje i ponovo nastoji prije roka postići barem visoku operativnu dobit kao iz 2014. godine.

## **OVB skupština donosi odluke većinom glasova**

Uz 96,99 % prisutnih prijedlozi Izvršnog i Nadzornog odbora su usvojeni jednoglasno ili velikom većinom glasova. Ovi prijedlozi uključuju povećanje isplate dividende s 0,05 eura na 0,60 eura. Osim toga, dioničari odbora su do 10. lipnja 2020. ovlašteni za otkup do 300 000 vlastitih dionica. Dr. Alexander Tourneau, član Uprave Basler osiguranja, Bad Homburg, izabran je za nasljednika Jana De Meuldera u Nadzornom odboru.

## **O OVB koncernu**

OVB koncern je sa sjedištem Holdinga u Kölnu jedan od vodećih europskih davatelja financijskih usluga. Od osnivanja 1970. godine je prioritetno savjetovanje privatnih kućanstava u središtu OVB-ova poslovanja. OVB surađuje s više od 100 pružatelja usluga visoke kvalitete i nudi konkurentske proizvode osiguranja egzistencije, mirovinske skrbi, stvaranja i osiguranja imovine prema individualnim potrebama svojih klijenata. OVB je trenutno aktivan u 14 zemalja, gdje posluje 5204 savjetnika za osobne financije s punim radnim vremenom. OVB Holding d.d. i njene tvrtke kćeri ostvarile su 2014. godine ukupne prihode od naknada u visini od 214 milijuna eura te EBIT od 12,3 milijuna eura. OVB Holding d.d. je od srpnja 2006. notiran na frankfurtskog burzi vrijednosnih papira (Prime Standard, ISIN DE0006286560).

Cijeli govor predsjednika Uprave OVB Holdinga d.d. na Glavnoj skupštini kao i detaljni rezultati glasovanja o točkama dnevnog reda Glavne skupštine su na raspolaganju pod [www.ovb.eu](http://www.ovb.eu) - Investor Relations - Hauptversammlung 2015.